
EVANĐELJE | Mt 17, 1-9 

U  ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, 
te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I 

zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: 
ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče 
Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri 
sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« 
Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka 
govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« 
Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k 
njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne 
vidješe nikoga doli Isusa sama. 
Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin 
Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« 

Riječ Gospodnja 

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE 

Isus je pozvao i oko sebe okupio učenike te ih pripremao da nastave 
Njegovu službu kada On više fizički ne bude s njima na zemlji. Možemo reći, 
vodio ih je kroz različite situacije kako bi ih poučio, ohrabrio i kako bi bolje 
shvatili sve ono o čemu govori, posebno poruku o Kraljevstvu Božjem. 
Današnji događaj je jedna lekcija za trojicu učenika koje je Isus poveo sa 
Sobom na goru. Petar, Ivan i Jakov imali su priliku vidjeti Isusa u slavi, 
preobraženoga. Dobili su još jedan snažan poticaj da Mu vjeruju i da 
nasljeduju život na koji ih je pozvao i koji je Sam živio. Petra se to iskustvo 
toliko dojmilo da želi ostati na gori i ne vratiti se više od tamo. No, kako 
vidimo ovo iskustvo je završilo i bilo je potrebno vratiti se… Ponekad se i 
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SV. MISE OVE NEDJELJE: 
Petrićevac 09:00 sati. Misna nakana: † iz obitelji Mršić i Ćosić. 
Novakovići 10:30 sati.  
Sanski Most 14:00 sati. Misna nakana: † Žarko Grgić i Rudolf Pranjić. 

PONEDJELJAK– sv. Julijan, biskup. 

UTORAK– sv. Perpetua i Felicita, mučenice. Toga dana je i pobožnost sv. 
Anti Padovanskom sa svetom misom u 17:00 sati. Misna nakana: † Kelava i 
Marelja. 

SRIJEDA– sv. Ivan od Boga, redovnik. 

ČETVRTAK– sv. Franciska Rimska, redovnica. 

PETAK– sv. Viktor. Toga dana je u 17:00 sati pobožnost križnoga puta i sv. 
misa. Misna nakana: † Nikola Šoša. 

SUBOTA– sv. Sofronije. 

NEDJELJA– (Treća nedjelja korizme): 
Petrićevac 09:00 sati. Misna nakana: na čast Srcu Isusovu. 
Motike 10:30 sati.  
Sanski Most 14:00 sati. Misna nakana: † Slavko Mijatović. 

POKOJNI– U svojim molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna neka im 
svijetli! 

Marije Dimić 4, 78 000 | Banja Luka, BiH 
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e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 
NEKA VAS PRATI BOŽJI BLAGOSLOV I ZAGOVOR SVETOGA ANTE! 



Mladić je uzeo prsten i otišao. Čim je došao na tržnicu, stao je nuditi prsten 
trgovcima, koji su ga promatrali sa zanimanjem dok im mladić nije rekao 
koliko traži za njega. Kad je mladić spomenuo zlatnik, neki su se smijali, drugi 
su okretali glavu i samo je jedan starac bio dovoljno ljubazan da mu objasni 
da je zlatnik prevrijedan da bi ga dobio u zamjenu za prsten. Netko je htio 
pomoći te mu ponudio srebrenjak i bakrenu posudicu, ali mladić je dobio 
upute da ne prihvaća ništa manje od zlatnika pa je odbio ponudu. 
Nakon što je ponudio prsten svima koje je sreo na tržnici, a bilo ih je više od 
stotinu, skrhan zbog neuspjeha popeo se na konja i vratio se. Kako je samo 
mladić želio zlatnik, da ga može dati učitelju i riješiti ga brige kako bi 
napokon dobio njegov savjet i pomoć! Ušao je u sobu. 
"Učitelju", rekao je, "žao mi je. Ne mogu dobiti to što tražiš. Možda sam 
mogao dobiti dva ili tri srebrenjaka, ali sumnjam da ću ikoga moći zavarati u 
vezi s pravom vrijednošću prstena." 
"To što si rekao veoma je važno, mladi prijatelju", odgovorio je učitelj. 
"Najprije moramo doznati pravu vrijednost prstena. Ponovo uzjaši konja i idi 
zlataru. Tko to može znati bolje od njega? Reci mu da želiš prodati prsten i 
pitaj ga koliko ti može dati za njega. Ali ma koliko ti nudio, nemoj mu ga 
prodati. Vrati se ovamo s prstenom." 
Mladić je opet uzjahao konja. Zlatar je pregledao prsten uz svjetlo uljane 
lampe, pogledao ga kroz povećalo, izvagao i rekao mladiću: "Reci učitelju, 
momče, da mu ako ga želi odmah prodati, za prsten ne mogu dati više od 
pedeset osam zlatnika." 
"Pedeset osam zlatnika?" uzviknuo je mladić. "Da", odgovorio je zlatar. 
"Znam da bismo s vremenom za njega mogli dobiti šezdesetak zlatnika, ali 
ako ga hitno prodaje..." 
Mladić je uzbuđen odjurio učiteljevoj kući i rekao mu šta se dogodilo. 
"Sjedni", rekao mu je učitelj nakon što ga je saslušao. "Ti si poput ovog 
prstena: pravi biser, vrijedan i jedinstven. I kao takvog te može procijeniti 
samo pravi stručnjak. Zašto ideš kroz život želeći da neko nebitan otkrije 
tvoju pravu vrijednost?" I rekavši to, ponovno stavi prsten 
na mali prst lijeve ruke. 

Nepoznati autor 

MISLI SV. IVANA OD KRIŽA 

Kad bi se duša oslobodila svake zavjese ili zapreke, ostajući u svojoj čistoj 
lišenosti i siromaštvu duhom, odmah bi se, onako jednostavna i čista, 
preobrazila u jednostavnu i čistu mudrost, a to je Sin Božji. 

nama u životu, u vjeri dogodi da doživimo neko iskustvo u kojem kao da 
jasnije vidimo sve što se događa oko nas i kao da Boga možemo na poseban 
način „dohvatiti“. To je iskustvo koje se često veže uz duhovne obnove, 
duhovne vježbe ili različite molitvene susrete. I tada se čovjek osjeća tako 
sigurno na tome mjestu kao da mu više ništa ne treba te bi mogao ostati 
zauvijek tu… No, i takva iskustva imaju svoj svršetak i potrebno je vratiti se u 
realnost. 
Kao što je Isusovim učenicima ovo iskustvo trebalo pomoći kada budu 
proživljavali teška životna iskustva, istu svrhu ona imaju i za nas danas. 

Živa riječ 

POUČNO — Najplodniji post 
Ponekad, neke se osobe odriču kroz četrdeset dana određenih vrsta jela ili 
navika kojih su se trebali već ranije odreći. To predstavlja vježbe za duhovne 
mišiće, budući da je to oblik samodiscipline. 
Ali postoje duhovni postovi svakoga dana koji zahtijevaju jaču snagu volje i 
pružaju veće zadovoljstvo. Zašto ne pokušati odreći se slasti osvete, gorkih 
trava srdžbe, pikantnih droga ogovaranja, mekoputnih pudinga 
samodopadnosti, prekomjernih bjelančevina taštine, jakih stimulansa 
predrasuda, loše ispečenog kruha koji hrani neuljudnost i omamnog vina 
samosažaljenja? 

Nepoznati autor 

POUČNA PRIČA — Prsten 
Jedna priča govori o mladiću koji se obratio mudracu za pomoć rekavši mu: 
"Dolazim, učitelju, jer se osjećam tako bezvrijednim da nemam volje ni za 
šta. Kažu mi da sam ni za šta, da ništa ne radim dobro, da sam nespretan i 
prilično glupav. Kako se mogu popraviti? Šta mogu učiniti da me više 
cijene?" 
Učitelj mu je, i ne pogledavši ga, rekao: "Baš mi je žao momče. Ne mogu ti 
pomoći budući da prvo moram riješiti svoj problem. Možda poslije..." Malo 
je zastao i dodao: "Kad bi ti meni pomogao, brže bih to riješio i možda bih ti 
onda mogao pomoći." 
"V... vrlo rado, učitelju", oklijevao je mladić osjećajući da je opet 
obezvrijeđen i da su njegove potrebe zapostavljene. 
"Dobro", nastavio je učitelj. Skinuo je prsten koji je nosio na malom prstu 
lijeve ruke i pružajući ga mladiću, dodao: "Uzmi konja koji je vani i odjaši do 
tržnice. Trebam prodati ovaj prsten jer moram vratiti dug. Moraš za njega 
dobiti najbolju moguću cijenu i ne prihvaćaj manje od jednog zlatnika. Idi i 
što prije se vrati s tim novčićem." 


